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Η φορητή Εικόνα του Ένθρονου Χριστού από το 
Ειρηνοδικείο Ακράτας παραδόθηκε στη 
Μητρόπολη Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Κατόπιν αιτήματος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου προς τον Υπουργό 
Δικαιοσύνης κ. Γεώργιο Φλωρίδη αναφορικά με την παράδοση 
στην Ιερά Μητρόπολη της εικόνος του Ιησού Χριστού που ήταν 
ανηρτημένη στην δικαστική αίθουσα του Ειρηνοδικείου 
Ακράτας, μετά την παύση της λειτουργίας του και της 
συγχωνεύσεώς του με το Ειρηνοδικείο Καλαβρύτων, ο κ. 
Υπουργός με απόφασή του αποδέχθηκε το σχετικό αίτημα.

Έτσι την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Χαραλάμπους Ακράτας η τελετή παράδοσης- παραλαβής της Εικόνος του Κυρίου 
μας καθώς και μίας μικρότερης εικόνας, παρουσία του Ποιμενάρχου κ. Ιερωνύμου, 
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του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Πέλοπος Λάσκου, και των 
συνεργατών του, κ. Ανδρέα Σαμαρτζή και κας. Όλγας Βούρδα.

Τον Δήμαρχο Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλο εκπροσώπησε η Αντιδήμαρχος 
κ. Μαρία Σταυροπούλου, ενώ παρόντες ήσαν επίσης ο κ. Κωνσταντίνος 
Σπηλιόπουλος, ο κ. Παναγιώτης (Τάκης) Βασιλείου, πρώην Δήμαρχος Διακοπτού 
και Υποψήφιος για την Προεδρία του Επιμελητηρίου Αχαΐας, ο Αρχιερατικός 
Επίτροπος Ακράτας Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Σιαφλάς 
και οι Εφημέριοι του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Ισαάκ Παπαθανασίου και Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Σάββας Ζαφειρόπουλος.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Υπουργό της 
Δικαιοσύνης κ. Φλωρίδη για την θετική ανταπόκρισή του στο αίτημα της Ιεράς 
Μητροπόλεως να παραδοθούν οι δύο εικόνες στον Ιερό ναό του Αγίου 
Χαραλάμπους Ακράτας, προς τον παριστάμενο Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου 
κ. Πέλοπα Λάσκο και τους συνεργάτες του για την σημαντική συμβολή τους στην 
διεκπεραίωση όλων των προβλεπομένων διαδικασιών για την πραγματοποίηση της 
παραλαβής των δύο εικόνων, οι οποίες αποτελούν σπουδαία εκκλησιαστικά 
κειμήλια.




